
ROTEIRO DA 1' SESSÃO ORDINÁRIA DO 1' PERÍODO
LEGISLATIVO. EM 04 DE MARco DB 2026.

EM NOME DE DEUS DECLARO ABERTA A I" SESSÃO
ORDrNÁRIA DO l" (PRTMEIRO) PERÍODO LEGTSLATIVO
DO ANO DE 2026, OPORTLTNIDADE EM QUE DOU BOAS
VINDAS AOS VEREADORES PRESENTES À SESSÃO.
CONVIDO A I" (PRIMEIRA) SECRETÁRIA PARA FAZER A
CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES E
vERrFrcAÇÃo oo euoRUM.

HAVENDO NUMERO REGIMENTAL AUTORIZO A IO

(IRIMEIRA) sscRsrÁRla A FAZER A LErruRA Do
TRECHO BIBLICO.

FOI ASSIM QUE DEUS MANIFESTOU O SETJ AMOR ENTRE
NOS: ENVIOU O SEU FILHO UNIGENITO AO MUNDO,
PARA QUE PUDESSEMOS VIVER POR MEIO DELE. NISTO
CONSISTE O AMOR: NÃO EM QUE NOS TENHAMOS
AMADO A DEUS, MAS EM QUE ELE NOS AMOU E ENVIOU
sEU FILHO COMO PROPICIAÇÀO PELOS NOSSOS
PECADOS. (l JOÃO 4:9,10)

coNFoRME DISPOSTO NO ARTIGO 40, § 6" DO
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MLINICIPAL, A
PRESENTE SESSÃO DESTINA-SE EXCLUSIVAMENTE
PARA A LEITURA DA MENSAGEM ANUAL DO CHEFE DO
PODER EXECUTIVO, COM VISTAS A ABERTURA DO
PERÍODO LEGISLATIVO.

POR SE ENCONTRAR PRESENTE, QUERO CONVIDAR O
EXCELENTÍSSTTTAO PREFEITO MUNICIPAL, SR.
FRANCISCO MACÊDO DA SILVA, PARA COMPOR A MESA
DOS TRABALHOS.

QUERO REGISTRAR AS PRESENÇAS DOS SECRETARIOS E
AUXILIARES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, DO
VICE-PREFEITO, E DO POVO EM GERAL QUE VIERAM
PRESTIGIAR A ABERTURA DOS NOSSOS TRABALHOS.



CONCEDO A PALAVRA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL,
PARA QUE O MESMO POSSA LEVAR A SUA MENSAGEM
ANUAL DE ABERTURA DO ANO LEGISLATIVO.

FINALIZADA A LEITURA DA MENSAGEM, QUERO
AGRADECER A PRESENÇA DOS VEREADORES, DO
PREFEITO E SEUS AUXILIARES E DE TODAS AS DEMAIS
PESSOAS PRESENTES NESTA SESSÃO, ESPERANDO QUE
POSSAMOS TER MAIS UM ANO DE TRABALHO VOLTADO
PARA ATENDER OS ANSEIOS DA COLETIVIDADE, QUE
ESpERA DE ToDos Nos pot-ÍTlcos euE FAÇAMos
AINDA MAIS PELO DESENVOLVIMENTO DA
COMUNIDADE E QI.IE ESTE DEVE SER O NOSSO

COMPROMISSO.

NADA MAIS HAVENDO A SER TRATADO, DECLARO
ENCERRADOS OS TRABALHOS E CONVIDO A TODOS
pARA A pRoxIMa spssÃo A sER REALIZADA, No DIA l l
(QUARTA-FEIRA) DE MARÇO AS 17:00 HORAS DO ANO
CORRENTE.

roÃo GONÇALO DOS SANTOS
PRESIDENTE
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Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Ilutíssimo Seúor Presidente,

Venho, mui resp€itosamente, por meio do presente, solicitar a Vossa Seúoria a

disponibilização do espaço fisico da Câmara Municipal para a realizaçáo de uma reunião

com os agricultores familiares do lv{uriicípio de Tenente Laurentino CruzRN, que contani
com a equipe do Banco do Nordeste para a realizaçâo de palestra informativa acerca do

Programa AGROAMIGO, a ser realizada no dia 04 de março de 2026 (quarta-feira), a

partir das 09h00.

A referida reunião será coordenada pela equipe da Secretaria Municipal de Agricultura, em

parceria com a EMATER.

Na certeza do atendimento ao pleito ora apresentado, renovamos votos de estima e

consideração.

Cordialmente

ELLYS UZADE OLIVEIRA
cPF No. I 13.*lr*.**:*-17
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